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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de

Barra do Corda, Estado do Maranhão, realizada em

8 (oito) de agosto de 2023 (dois mil e vinte três).

Aos oito dias do mês de agosto do ano de dois mne vinte três, às 16:00 (dezesseis horas), teve

início a Sessão Ordinária da Câmara Municipalde Barra do Corda- MA, sob a Presidência do

Sr. Aurean de Lima Barbalho e Secretariado pela vereadora Mana lzeunete Cáries dos Santos

Batista (I' Secretária) e Jaine Milhomem (na 2' Secretaria). Realizada a chamada verificou-se

a ausência do vereador Rammon Batísta dos Santos. Verificado o quórum suficiente para

deliberar os trabalhos o senhor Presidente declarou sob a graça de Deus, ABERTA A

SESSÃO. Em seguida, foi feita a leitura Bíblica no Evangelho Segundo Mateus cap. 22

versículos 16 a 22. O Presidente autorizou a leitura da Ata da Sessão do dia ll de julho que

6oi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Em seguida, o Presidente

autorizou a leitura das matérias do dia: Prometo de Lei n' 132/2023 de autoria do Poder

Executivo, define o serviço de iluminação nas vias públicas do município de Barra do Corda e

dá outras providências; Prometo de Decreto Legislativo n' 045/2023 de autoria da vereadora

Fátima Arruda (União), outorga o Título de Cidadã Barracordense à senhora Sandra Regina

biqueira; Indicação n' 510/2023 de autoria da vereadora Fátima Arruda (União), sugere a

instalação de Academia da Saúde no Centro de Convivência Fios de Prata; Indicação n'

5]0/2023 de autoria do vereador Pedra da Melancia (SD), sugere ao Poder Executivo a

recuperação do porto no Rio Mearim da Rua Lho Games dos Santos, bairro Araticum(Juá);

!pdjcação n' 512/2023 de autoria do vereador Pedro da Melancia (SD), sugere ao Poder

Executivo a perfiiração de mais um poço artesiano no povoado Anapurús; Moção de Pesar n'

085/2023 de autoria do vereador Sargento Eliézio(PRTB), pelo falecimeto do senhor

Valdinar Moreira de Araújo, estimado morador do povoado São José do Mearim. Em seguida,

o Presidente âanqueou a palavra aos vereadores, o pronunciamento dos Parlamentares está

registrado no Arquivo de Áudio desta Casa Legislativa. Durante seu pronunciamento o

vereador Paulim Bandeira, solicitou ao Executivo Municipal infomiações sobre quantos poços

artesianos foram perfurados na atual gestão com recursos próprios, onde e quando houve a

perüração e qual o valor total investido e quanto 6oi destinado a cada poço individualmente,

quantos poços foram perfiirados com verbas de convênio do Estado, onde foram implantados

e quais comunidades atenderam, quantos e onde os poços foram perfil'ados, implantados com
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recurso de emendas parlamentares e solicitou ao Executivo Municipal informações sobre qual

a origem dos recursos da saúde que estão sob investigação federal com determinação de

devolução, quem os destinou, quanto foi gasto e em que, qual o saldo em conta(cópia do

extrato) e quando será devolvido aos comes da União. Durante sua fala o vereador Sargento

Eliézio solicitou ao Executivo Municipal informações sobre quando será implementado o

novo piso salarial dos enfemleiros, técnicos e auxiliares de enfermagem em Barra do Corda.

O vereador Rivelino do Além no uso de Tribuna solicitou ao Executivo Municipal

informações sobre até que período os hospitais municipais ficaram fechados devido às

re6omias e o atendimento continuará improvisado nas unidades de saúde onde estão

precariamente fiincionando. Após o pronunciamento dos parlamentares o Presidente colocou

em votação os requerimentos verbais que foram aprovados por unanimidade. Ato contínuo, o

Presidente enviou para as Comissões o Prometo de Lei n' 132/2023 e o Prometo de Decreto

Legislativo n' 045/2023 e colocou em votação as Indicações n' 510 a 512/2023 que foram

aprovados por unanimidade de votos. Após, o Presidente autorizou a I' Secretária, vereadora

lza Batista, a proceder com a leitura da Moção de Pesar n' 085/2023 de autoria do vereador

Sargento Eliézio e dos convites. Como nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente

agradeceu a presença de todos e mandou que lavrasse a presente Ata, que após lida e achada

conforme será assinada por todos e deck
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